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Espagnol

Prueba del primer Semestre.

Texto:

Hoy cada joven, esté donde esté, puede tener acceso a una amplia gama de
medios de comunicaciones que han llegado incluso a formar parte de su vida
cotidiana. Asi ninguna familia escapa a la influencia creciente del ordenador, de
la prensa, de la radio, de la tele etc. Si a algunos jovenes les encanta navegar
por internet, a otros les gusta escuchar la radio o mirar la tele. Por eso nadie
tiene el derecho de hablar cuando mira la tele o tendrda que ir a la cama,
castigado en su cuarto. Para otros jovenes lo que les gusta es la prensa. En
efecto para ellos, ella sabe buscar en el fondo de la realidad orientando al lector
hacia la verdad. Pero el problema es que los jovenes suelen imitar lo que oyen o
ven y eso cambia mucho su conducta.

Para erradicar este fendmeno, los padres tienen que reglamentar el uso de
todos estos medios en casa.

Léxico: Ir a la cama= acostarse: aller au lit; buscar: chercher;, muy a
menudo: trés souvent;

I-COMPRENSION (8puntos)
1. Dien pocas lineas de qué habla el texto (2puntos)
2. Di si es verdadero o falso y justificalo con ideas tomadas del texto
(3pts)
a- Delante de la tele uno tiene el derecho de hablar cuando quiera.
b- Para los jévenes la tele es el medio que mas explora la realidad.
c- Hoy los medios tienen poca influencia en la conducta de los jovenes.

3. Relaciona cada persona con su oficio (2pts)

A B
Educar Periodista
Ordenador Policia
Diario Padre
Reglamentar Informético

4. Buscaen el texto un sinénimo de: (1pt)

Mozo =...... : habitaciéon =.........
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) COMPETENCIA LINGUISTICA (O6PTS)

B° ENSAYO

A° Reemplaza lo subrayado por su equivalente. (01pt)
Los padres tienen que reglamentar el uso de todos estos medios

B° Pon la frase en el pretérito indefinido. (01pt)
Nadie tiene el derecho de hablar.

C° Conjuga el verbo entre paréntesis en el tiempo que conviene.

(01pt)
Los padres desean que sus hijos no (imitar) lo que ven en la pantalla.

D° Expresa la continuidad en la frase siguiente. (01pt)
Esta imitaciébn cambia muy a menudo la conducta de los jévenes

F. Conjuga el verbo entre paréntesis en el imperativo de orden
(Lpunto)
( seguir ) ustedes la tele cada dia

G. Conjuga el verbo entre paréntesis en el imperativo de
defensa(lpunto)
( castigar ) tu a los nifios .

: (O6pts)

¢, Qué medio de comunicacion prefieres tu? ¢Por qué?

i SUERTE!




